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Delegacion i SHBA viziton Maqedoninë për  

konsultime mbi çështje të NATOs 
Delegacioni do të shqyrtojë progresin në Planin e Veprimeve për Antarsim 

7 nëntor 2007 
 
Delegacion i përfaqësuesve të disa agjencive të Qeverisë së SHBA, i kryesuar nga 
Ambasadorja Victoria Nuland, Përfaqësuese e Përhershme e SHBA në Aleancën Veri-
Atlantike (NATO), do te vizitojë Maqedoninë me 8 nëntor për konsultime me zyrtatë të lartë 
shtetëror dhe përfaqësues të partive politike.  Takimet do të përqëndrohen në progresin e 
Maqedonisë kah përmbushja e standardeve të parapara në Planin e Veprimeve për Antarsim 
në NATO, dhe çështje të tjera me rëndësi bilaterale.   
 
Përveç Ambasadores Nuland, në delegacion marrin pjesë edhe Zëvendës Ndihmës Sekretari i 
Mbrojtjes, Daniel Fata,  Drejtori i Zyres pë Evropën Jugore dhe Qëndrore në Departamentin e 
Shtetit, Christopher Hoh,  Drejtori për Evropë dhe NATO në Këshillin Nacional të Sigurisë, 
Toby Bradley dhe zyrtarë të tjerë civil dhe ushtarak nga Qeveria e SHBA.  Ambasadorja e 
SHBA në Maqedoni, Gillian Milovanovic do të jetë nikoqire e delegacionit dhe do të marrë 
pjesë në takimet.   
 
Kjo vizitë e lartë do të mundësojë që anëtarët e delegacionit të angazhohen në diskutime me 
Presidentin Branko Crvenkovski, Kryeministrin Nikola Gruevski, Ministrin e Jashtëm 
Antonio Miloshoski, Ministrin e Mbrojtjes Lazar Elenovski dhe zyrtarë të tjerë të lartë nga 
Qeveria e Maqedonisë.  Delegacioni poashtu do të takohet me anëtarë të Komisionit Punues 
për Integrim në NATO, si dhe Komisionit Parlamentar për Punë të Jashtme dhe Komisionit 
për Mbrojtje dhe Siguri. 
 
Me 8 nëntor Ambasadorja Nuland do të ketë prezentim për “Vitin e Mundësise për Balkanin” 
në eveniment të organizuar nga Alumni Shoqata Maqedono-Amerikane, në Fakultetin  e 
Maqinerisë në Shkup.  Mes të ftuarve ka zyrtarë qeveritarë, diplomatë të huaj, përfaqësues të 
shoqërisë civile, studentë dhe mediume.   
 
Vizita e delegacionit është në kuadër të një turneu që përfshin vizita në Shqipëri dhe Kroaci, 
për të biseduar lidhur më anëtarsimin e vendeve të Kartës të Adriatikut në NATO.   
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